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#варежки_геометрия_5              

ТЕПЛЫЙ ВАРИАНТ варежек на стандартную руку 

(Если в процессе вязания какие-либо параметры не совпадают с теми, что в описании, увеличьте или 
уменьшите  количество рядов пальца и тела варежки) 
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Размер изделия:  от объема ладони 12 см до 20 см (от 2-х лет до взрослого). 

Материалы:  

- чулочные спицы №4 (для манжета); 

- чулочные спицы №4,5 (для основного полотна); 

- стразы, бусины (по желанию); 

- тонкая игла; 

- крючок; 

- ножницы. 

 

Пряжа для вязания (максимальное количество для самого большого размера): 

- 80-85 гр., НОРКА или АНГОРА 50 гр/350 метров  в 4 нити для основного полотна ИЛИ любая другая 

пряжа, соответствующая заданной плотности; 

-по 20 гр. аналогичной пряжи контрастных цветов в манжет в 3 нити . 

Плотность: 

 
 17 петель*24  рядов = 10см*10 см после ВТО лицевой гладью. 
 
Если не попали в указанную плотность, смените спицы, добавьте или уберите нить из общего количества 

рабочей нити. 

Изделие вяжется от манжета к клину закрытия варежки. 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
Условные обозначения основного полотна в соответствии со схемой вязания: 

Лиц – лицевая петля. 

2 ЛицВпр – 2 лицевые петли провязываем вместе с наклоном вправо, смотрим видео: 
https://youtu.be/DP0uBeIY4nE 

3 ЛицВпр – 3 лицевые петли провязываем вместе с наклоном вправо, аналогично провязыванию 2 
ЛицВпр, но захватывая при провязывания 3 Лиц петли 

2 ЛицВл - 2 лицевые петли провязываем вместе с наклоном влево, смотрим видео: 
https://youtu.be/pl8E53UnF7g 

НакидВпр – надеваем рабочую нить на спицу к себе (левая варежка), смотрим видео: 
https://youtu.be/hNl_V8IyEdk 

НакидВл – надеваем рабочую нить на спицу от себя (правая варежка), смотрим видео: 
https://youtu.be/d9AomIupMMw 

1 ЛицВпр – провязываем Лиц за переднюю стенку (левая варежка), смотри видео: 
https://youtu.be/rOnD1n6vU2c 

1 ЛицВл – провязываем Лиц за заднюю стенку (правая варежка), смотрим видео: 
https://youtu.be/2WzsiesfzLM 

Принцип вязания жаккарда в данной модели (с протяжками): https://youtu.be/Cby-5FiCUZ8 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Перед началом работы: 

https://youtu.be/DP0uBeIY4nE
https://youtu.be/pl8E53UnF7g
https://youtu.be/hNl_V8IyEdk
https://youtu.be/d9AomIupMMw
https://youtu.be/rOnD1n6vU2c
https://youtu.be/2WzsiesfzLM
https://youtu.be/Cby-5FiCUZ8
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1. Свяжем образец лицевой гладью.  Желательно набрать петелек и рядов больше, чем указано в 

Плотности, для удобства замера. После набора и провязывания нужного количества рядов, проводим 
ВТО. Сушим. Замеряем. Итог должен быть: 17 петель*24  ряда = 10см*10 см. 

2. Измеряем обхват ладони в см., как показано на  рис.1. Округляем для использования размера 
согласно таблице 1.  

 

                                                                                                                 Рис.1 

                                                                                                                                                                                                                                                             
Табл.1 

Обхват ладони 
Общее количество набора 

петель на резинку 

Количество рядов манжета 
до соединения с наборным 

рядом 

Д
ет

ск
и

е 

р
аз

м
ер

ы
 

12 см 21+1* 20 

13 см 24+1* 24 

14 см 25+1* 26 

15 см 28+1* 28 

16 см 28+1* 30 

В
зр

о
сл

ы
е 

р
аз

м
ер

ы
 

17 см 30+1* 34 

18 см 32+1* 36 

19 см 35+1* 40 

20 см 36+1* 40 

21-21,5 см 38+1* 42 

*+1 одна петля для смыкания ряда в круг 
 

Начало работы, для всех размеров (спицы №4): 

Наборный ряд: на одну чулочную спицу набираем очень слабо необходимое количество петель, 

согласно Табл.1 и Вашему обхвату ладони, смотрим видео: https://youtu.be/Y5v7qRAdTz4 

Распределяем петли на 4 чулочные спицы не провязывая, а переснимая. 

Замыкаем образовавшийся ряд в круг с помощью одной дополнительной петли, смотрим видео: 

https://youtu.be/SRFvGn7rmd8 

Далее каждый размер (обхват) на отдельной странице, кроме пальца. 

 

https://youtu.be/Y5v7qRAdTz4
https://youtu.be/SRFvGn7rmd8
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Этапы работы с жаккардом: 
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Далее вяжем МАНЖЕТ, для каждого размера свой расчет! (спицы № 4) 

Для размера обхвата ладони 12 см 

Внимание! Толщина манжета должна быть меньше толщины основного полотна варежки (см. стр.1 

рекомендации пряжи для вязания) 

Жаккардовый рисунок может быть любым на Ваш выбор, раппорт в обхвате 12 см равен 3 петлям. 

Жаккард не пружинит как резинка, не растягивается, поэтому на руку надевать манжет будет туго. Но 

именно за счет этого варежка не будет «слетать» с руки. 

1-12 ряд: 21 Лиц. основным цветом варежки 

Образцы: 

 

13-20 ряд: 21 Лиц жаккарда согласно схеме (итого 7 раппортов по 3 петли в предложенных образцах в 

каждом ряду) с дополнительными контрастными цветами варежки. 

Выворачиваем вязание наизнанку, отрезаем лишнюю длину контрастных ниток, оформляем кончики и 

узелки, для того что бы внутренняя сторона манжета тоже была аккуратной.  

Обратно выворачиваем работу на лицевую сторону. 

Далее вяжем ТЕЛО ВАРЕЖКИ (спицы № 4,5) 

Добавляем в варежку 1 нить норки. 

21 ряд: складываем манжет пополам. Линия сгиба придется на 10-11 ряд. Соединяем петли наборного 

ряда с петлями 20 ряда, провязывая 1 петлю наборного и 1 петлю 20 ряда вместе лицевой и так до 

конца ряда 21 Лиц, смотрим видео:  https://youtu.be/-Ovd1thBUNo  

Далее для правой варежки: 

22 ряд: 5 Лиц, НакидВл, 16 Лиц. 

23 ряд: 5 Лиц, 1 ЛицВл, 16 Лиц. 

24 ряд: 5 Лиц, НакидВл, 17 Лиц 

25 ряд: 5 Лиц, 1 ЛицВл, 17 Лиц. 

26 ряд: 5 Лиц, НакидВл, 18 Лиц 

27 ряд: 5 Лиц, 1 ЛицВл, 18 Лиц 

https://youtu.be/-Ovd1thBUNo
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28 ряд: 5 Лиц, НакидВл, 19 Лиц 

29 ряд: 5 Лиц, 1 ЛицВл, 19 Лиц 

30 ряд: 5 Лиц, НакидВл, 20 Лиц 

31 ряд: 5 Лиц, 1 ЛицВл, 20 Лиц 

32 ряд: 24 Лиц, 2 Лиц не провязывая снять на соседнюю левую спицу 

33 ряд: 7 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: https://youtu.be/ek0ZQCOczPU  

2 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 

19 Лиц 

34 ряд: провязываем 2 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 

19 Лиц 

35-49  ряд: 21 Лиц 

Далее для левой варежки: 

22 ряд: 5 Лиц, НакидВпр, 16 Лиц. 

23 ряд: 5 Лиц, 1 ЛицВпр, 16 Лиц. 

24 ряд: 6 Лиц, НакидВпр, 16 Лиц 

25 ряд: 6 Лиц, 1 ЛицВпр, 16 Лиц. 

26 ряд: 7 Лиц, НакидВпр, 16 Лиц 

27 ряд: 7 Лиц, 1 ЛицВпр, 16 Лиц 

28 ряд: 8 Лиц, НакидВпр, 16 Лиц 

29 ряд: 8 Лиц, 1 ЛицВпр, 16 Лиц 

30 ряд: 9 Лиц, НакидВпр, 16 Лиц 

31 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВпр, 16 Лиц 

32 ряд: 26 Лиц 

33 ряд: 10 Лиц, 7 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU  

2 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 

9 Лиц 

34 ряд: 10 Лиц, провязываем 2 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: 

https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 

9 Лиц 

35-49  ряд: 21 Лиц 

 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
https://youtu.be/OEaM9dp2YUE
https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
https://youtu.be/OEaM9dp2YUE
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Мысок варежек: 

50 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 4 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 5 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

51 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 2 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 3 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

52 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 1 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

53 ряд: отрезаем рабочую нить 10 см от изделия, протягиваем 9 петель на спицах через нее. 

Затягиваем, кончик прячем в изнанку. 

 

Палец Варежки (стр.35) 
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МАНЖЕТ (спицы № 4) 

Для размера обхвата ладони 13 см 

Внимание! Толщина манжета должна быть меньше толщины основного полотна варежки (см. стр.1 

рекомендации пряжи для вязания) 

Жаккардовый рисунок может быть любым на Ваш выбор, раппорт в обхвате 13 см равен 4 или 8 

петлям. 

Жаккард не пружинит как резинка, не растягивается, поэтому на руку надевать манжет будет туго. Но 

именно за счет этого варежка не будет «слетать» с руки. 

1-14(15) ряд: 24 Лиц. основным цветом варежки 

Образцы: 

 

15(16)-24 ряд: 24 Лиц жаккарда согласно схеме (итого 3(6) раппорта по 8(4) петли в предложенных 

образцах в каждом ряду) с дополнительными контрастными цветами варежки. 

Выворачиваем вязание наизнанку, отрезаем лишнюю длину контрастных ниток, оформляем кончики и 

узелки, для того что бы внутренняя сторона манжета тоже была аккуратной.  

Обратно выворачиваем работу на лицевую сторону. 

Далее вяжем ТЕЛО ВАРЕЖКИ (спицы № 4,5) 

Добавляем в варежку 1 нить норки. 

25 ряд: складываем манжет пополам. Линия сгиба придется на 13-14 ряд. Соединяем петли наборного 

ряда с петлями 24 ряда, провязывая 1 петлю наборного и 1 петлю 24 ряда вместе лицевой и так до 

конца ряда, смотрим видео:  https://youtu.be/-Ovd1thBUNo 

Далее для правой варежки: 

26 ряд: 5 Лиц, НакидВл, 19 Лиц. 

27 ряд: 5 Лиц, 1 ЛицВл, 19 Лиц. 

28 ряд: 5 Лиц, НакидВл, 20 Лиц 

29 ряд: 5 Лиц, 1 ЛицВл, 20 Лиц. 

30 ряд: 5 Лиц, НакидВл, 21 Лиц 

31 ряд: 5 Лиц, 1 ЛицВл, 21 Лиц 

https://youtu.be/-Ovd1thBUNo
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32 ряд: 5 Лиц, НакидВл, 22 Лиц 

33 ряд: 5 Лиц, 1 ЛицВл, 22 Лиц 

34 ряд: 5 Лиц, НакидВл, 23 Лиц 

35 ряд: 5 Лиц, 1 ЛицВл, 23 Лиц 

36 ряд: 26 Лиц, 3 Лиц не провязывая снять на левую спицу 

37 ряд: 8 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: https://youtu.be/ek0ZQCOczPU  

3 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 

21 Лиц 

38 ряд: провязываем 3 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 

21 Лиц 

39-56  ряд: 24 Лиц 

Далее для левой варежки: 

26 ряд: 7 Лиц, НакидВпр, 17 Лиц. 

27 ряд: 7 Лиц, 1 ЛицВпр, 17 Лиц. 

28 ряд: 8 Лиц, НакидВпр, 17 Лиц 

29 ряд: 8 Лиц, 1 ЛицВпр, 17 Лиц. 

30 ряд: 9 Лиц, НакидВпр, 17 Лиц 

31 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВпр, 17 Лиц 

32 ряд: 10 Лиц, НакидВпр, 17 Лиц 

33 ряд: 10 Лиц, 1 ЛицВпр, 17 Лиц 

34 ряд: 11 Лиц, НакидВпр, 17 Лиц 

35 ряд: 11 Лиц, 1 ЛицВпр, 17 Лиц 

36 ряд: 29 Лиц 

37 ряд: 12 Лиц, 8 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU  , 3 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: 

https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 9 Лиц 

38 ряд: 12 Лиц, провязываем 3 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: 

https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 9 Лиц 

39-56  ряд: 24 Лиц 

Мысок варежек (дополнительно к описанию схема и фото закрытия мыска на стр.7): 

57 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 6 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 6 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

58 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 4 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 4 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

59 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 2 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 2 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
https://youtu.be/OEaM9dp2YUE
https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
https://youtu.be/OEaM9dp2YUE
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60 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

61 ряд: отрезаем рабочую нить 10 см от изделия, протягиваем 8 петель на спицах через нее. 

Затягиваем, кончик прячем в изнанку. 

Палец Варежки (стр.35) 
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МАНЖЕТ (спицы № 4) 

Для размера обхвата ладони 14 см 

Внимание! Толщина манжета должна быть меньше толщины основного полотна варежки (см. стр.1 

рекомендации пряжи для вязания) 

Жаккардовый рисунок может быть любым на Ваш выбор, раппорт в обхвате 14 см равен 5 петлям. 

Жаккард не пружинит как резинка, не растягивается, поэтому на руку надевать манжет будет туго. Но 

именно за счет этого варежка не будет «слетать» с руки. 

1-15 ряд: 25 Лиц. основным цветом варежки 

Образцы: 

 

16-26 ряд: 25 Лиц жаккарда согласно схеме (итого 5 раппортов по 5 петель в предложенных образцах в 

каждом ряду) с дополнительными контрастными цветами варежки. 

Выворачиваем вязание наизнанку, отрезаем лишнюю длину контрастных ниток, оформляем кончики и 

узелки, для того что бы внутренняя сторона манжета тоже была аккуратной.  

Обратно выворачиваем работу на лицевую сторону. 

Далее вяжем ТЕЛО ВАРЕЖКИ (спицы № 4,5) 

Добавляем в варежку 1 нить норки. 

27 ряд: складываем манжет пополам. Линия сгиба придется на 13-14 ряд. Соединяем петли наборного 

ряда с петлями 26 ряда, провязывая 1 петлю наборного и 1 петлю 26 ряда вместе лицевой и так до 

конца ряда, смотрим видео:  https://youtu.be/-Ovd1thBUNo 

Далее для правой варежки: 

28 ряд: 5 Лиц, НакидВл, 20 Лиц. 

29 ряд: 5 Лиц, 1 ЛицВл, 20 Лиц. 

30 ряд: 5 Лиц, НакидВл, 21 Лиц 

31 ряд: 5 Лиц, 1 ЛицВл, 21 Лиц. 

https://youtu.be/-Ovd1thBUNo
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32 ряд: 5 Лиц, НакидВл, 22 Лиц 

33 ряд: 5 Лиц, 1 ЛицВл, 22 Лиц 

34 ряд: 5 Лиц, НакидВл, 23 Лиц 

35 ряд: 5 Лиц, 1 ЛицВл, 23 Лиц 

36 ряд: 5 Лиц, НакидВл, 24 Лиц 

37 ряд: 5 Лиц, 1 ЛицВл, 24 Лиц 

38 ряд: 5 Лиц, НакидВл, 25 Лиц 

39 ряд: 5 Лиц, 1 ЛицВл, 25 Лиц 

40 ряд: 28 Лиц, 3 Лиц не провязывая снять на левую спицу 

41 ряд: 8 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: https://youtu.be/ek0ZQCOczPU  

2 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 

23 Лиц 

42 ряд: провязываем 2 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 

23 Лиц 

43-62 ряд: 25 Лиц 

Далее для левой варежки: 

28 ряд: 7 Лиц, НакидВпр, 18 Лиц. 

29 ряд: 7 Лиц, 1 ЛицВпр, 18 Лиц. 

30 ряд: 8 Лиц, НакидВпр, 18 Лиц 

31 ряд: 8 Лиц, 1 ЛицВпр, 18 Лиц. 

32 ряд: 9 Лиц, НакидВпр, 18 Лиц 

33 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВпр, 18 Лиц 

34 ряд: 10 Лиц, НакидВпр, 18 Лиц 

35 ряд: 10 Лиц, 1 ЛицВпр, 18 Лиц 

36 ряд: 11 Лиц, НакидВпр, 18 Лиц 

37 ряд: 11 Лиц, 1 ЛицВпр, 18 Лиц 

38 ряд: 12 Лиц, НакидВпр, 18 Лиц 

39 ряд: 12 Лиц, 1 ЛицВпр, 18 Лиц 

40 ряд: 31 Лиц 

41 ряд: 13 Лиц, 8 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU  , 2 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: 

https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 10 Лиц  

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
https://youtu.be/OEaM9dp2YUE
https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
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42 ряд: 13 Лиц, провязываем 2 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: 

https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 10 Лиц 

43-62 ряд: 25 Лиц 

Мысок варежек (дополнительно к описанию схема и фото закрытия мыска на стр.7): 

63 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 6 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 7 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

64 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 4 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 5 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

65 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 2 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 3 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

65 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 1 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

66 ряд: отрезаем рабочую нить 10 см от изделия, протягиваем 9 петель на спицах через нее. 

Затягиваем, кончик прячем в изнанку. 

Палец Варежки (стр.35) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/OEaM9dp2YUE


14 
 

МАНЖЕТ (спицы № 4) 

Для размера обхвата ладони 15 см 

Внимание! Толщина манжета должна быть меньше толщины основного полотна варежки (см. стр.1 

рекомендации пряжи для вязания) 

Жаккардовый рисунок может быть любым на Ваш выбор, рапорт в обхвате 15 см равен 7 петель. 

Жаккард не пружинит как резинка, не растягивается, поэтому на руку надевать манжет будет туго. Но 

именно за счет этого варежка не будет «слетать» с руки. 

1-16 ряд: 28 Лиц. основным цветом варежки 

Образцы: 

 

17-28 ряд: 28 Лиц жаккарда согласно схеме (итого 4 рапорта по 7 петель в предложенных образцах в 

каждом ряду) с дополнительными контрастными цветами варежки. 

Выворачиваем вязание наизнанку, отрезаем лишнюю длину контрастных ниток, оформляем кончики и 

узелки, для того что бы внутренняя сторона манжета тоже была аккуратной.  

Обратно выворачиваем работу на лицевую сторону. 

Далее вяжем ТЕЛО ВАРЕЖКИ (спицы № 4,5) 

Добавляем в варежку 1 нить норки. 

29 ряд: складываем манжет пополам. Линия сгиба придется на 14-15 ряд. Соединяем петли наборного 

ряда с петлями 28 ряда, провязывая 1 петлю наборного и 1 петлю 28 ряда вместе лицевой и так до 

конца ряда, смотрим видео:  https://youtu.be/-Ovd1thBUNo 

Далее для правой варежки: 

30 ряд: 6 Лиц, НакидВл, 22 Лиц. 

31 ряд: 6 Лиц, 1 ЛицВл, 22 Лиц. 

32 ряд: 6 Лиц, НакидВл, 23 Лиц 

33 ряд: 6 Лиц, 1 ЛицВл, 23 Лиц. 

https://youtu.be/-Ovd1thBUNo
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34 ряд: 6 Лиц, НакидВл, 24 Лиц 

35 ряд: 6 Лиц, 1 ЛицВл, 24 Лиц 

36 ряд: 6 Лиц, НакидВл, 25 Лиц 

37 ряд: 6 Лиц, 1 ЛицВл, 25 Лиц 

38 ряд: 6 Лиц, НакидВл, 26 Лиц 

39 ряд: 6 Лиц, 1 ЛицВл, 26 Лиц 

40 ряд: 6 Лиц, НакидВл, 27 Лиц 

41 ряд: 6 Лиц, 1 ЛицВл, 27 Лиц 

42 ряд: 32 Лиц, 2 Лиц не провязывая снять на левую спицу 

43 ряд: 8 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: https://youtu.be/ek0ZQCOczPU  

3 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 

26 Лиц 

44 ряд: провязываем 3 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 

26 Лиц 

45-65  ряд: 29 Лиц 

Далее для левой варежки: 

30 ряд: 8 Лиц, НакидВпр, 20 Лиц. 

31 ряд: 8 Лиц, 1 ЛицВпр, 20 Лиц. 

32 ряд: 9 Лиц, НакидВпр, 20 Лиц 

33 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВпр, 20 Лиц. 

34 ряд: 10 Лиц, НакидВпр, 20 Лиц 

35 ряд: 10 Лиц, 1 ЛицВпр, 20 Лиц 

36 ряд: 11 Лиц, НакидВпр, 20 Лиц 

37 ряд: 11 Лиц, 1 ЛицВпр, 20 Лиц 

38 ряд: 12 Лиц, НакидВпр, 20 Лиц 

39 ряд: 12 Лиц, 1 ЛицВпр, 20 Лиц 

40 ряд: 13 Лиц, НакидВпр, 20 Лиц 

41 ряд: 13 Лиц, 1 ЛицВпр, 20 Лиц 

42 ряд: 34 Лиц 

43 ряд: 14 Лиц, 8 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU  

3 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
https://youtu.be/OEaM9dp2YUE
https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
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12 Лиц 

44 ряд: 14 Лиц, провязываем 3 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: 

https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 

12 Лиц 

45-65  ряд: 29 Лиц 

Мысок варежек (дополнительно к описанию схема и фото закрытия мыска на стр.7): 

66 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 8 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 9 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

67 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 6 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 7 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

68 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 4 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 5 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

69 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 2 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 3 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

70 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 1 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

71 ряд: отрезаем рабочую нить 10 см от изделия, протягиваем 9 петель на спицах через нее. 

Затягиваем, кончик прячем в изнанку. 

Палец Варежки (стр.35) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/OEaM9dp2YUE
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МАНЖЕТ (спицы № 4) 

Для размера обхвата ладони 16 см 

Внимание! Толщина манжета должна быть меньше толщины основного полотна варежки (см. стр.1 

рекомендации пряжи для вязания) 

Жаккардовый рисунок может быть любым на Ваш выбор, раппорт в обхвате 16 см равен 7 петель. 

Жаккард не пружинит как резинка, не растягивается, поэтому на руку надевать манжет будет туго. Но 

именно за счет этого варежка не будет «слетать» с руки. 

1-17 ряд: 28 Лиц. основным цветом варежки 

Образцы: 

 

 

18-30 ряд: 28 Лиц жаккарда согласно схеме (итого 4 раппорта по 7 петель в предложенных образцах в 

каждом ряду) с дополнительными контрастными цветами варежки. 

Выворачиваем вязание наизнанку, отрезаем лишнюю длину контрастных ниток, оформляем кончики и 

узелки, для того что бы внутренняя сторона манжета тоже была аккуратной.  

Обратно выворачиваем работу на лицевую сторону. 

Далее вяжем ТЕЛО ВАРЕЖКИ (спицы № 4,5) 

Добавляем в варежку 1 нить норки. 

31 ряд: складываем манжет пополам. Линия сгиба придется на 15-16 ряд. Соединяем петли наборного 

ряда с петлями 30 ряда, провязывая 1 петлю наборного и 1 петлю 30 ряда вместе лицевой и так до 

конца ряда, смотрим видео:  https://youtu.be/-Ovd1thBUNo 

Далее для правой варежки: 

32 ряд: 6 Лиц, НакидВл, 22 Лиц. 

https://youtu.be/-Ovd1thBUNo
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33 ряд: 6 Лиц, 1 ЛицВл, 22 Лиц. 

34 ряд: 6 Лиц, НакидВл, 23 Лиц 

35 ряд: 6 Лиц, 1 ЛицВл, 23 Лиц. 

36 ряд: 6 Лиц, НакидВл, 24 Лиц 

37 ряд: 6 Лиц, 1 ЛицВл, 24 Лиц 

38 ряд: 6 Лиц, НакидВл, 25 Лиц 

39 ряд: 6 Лиц, 1 ЛицВл, 25 Лиц 

40 ряд: 6 Лиц, НакидВл, 26 Лиц 

41 ряд: 6 Лиц, 1 ЛицВл, 26 Лиц 

42 ряд: 6 Лиц, НакидВл, 27 Лиц 

43 ряд: 6 Лиц, 1 ЛицВл, 27 Лиц 

44 ряд: 31 Лиц, 3 Лиц не провязывая снять на левую спицу 

45 ряд: 9 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: https://youtu.be/ek0ZQCOczPU  

3 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 

25 Лиц 

46 ряд: провязываем 3 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 

25 Лиц 

47- 68 ряд: 28 Лиц 

Далее для левой варежки: 

32 ряд: 8 Лиц, НакидВпр, 20 Лиц. 

33 ряд: 8 Лиц, 1 ЛицВпр, 20 Лиц. 

34 ряд: 9 Лиц, НакидВпр, 20 Лиц 

35 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВпр, 20 Лиц. 

36 ряд: 10 Лиц, НакидВпр, 20 Лиц 

37 ряд: 10 Лиц, 1 ЛицВпр, 20 Лиц 

38 ряд: 11 Лиц, НакидВпр, 20 Лиц 

39 ряд: 11 Лиц, 1 ЛицВпр, 20 Лиц 

40 ряд: 12 Лиц, НакидВпр, 20 Лиц 

41 ряд: 12 Лиц, 1 ЛицВпр, 20 Лиц 

42 ряд: 13 Лиц, НакидВпр, 20 Лиц 

43 ряд: 13 Лиц, 1 ЛицВпр, 20 Лиц 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
https://youtu.be/OEaM9dp2YUE
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44 ряд: 34 Лиц 

45 ряд: 14 Лиц, 9 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU  

3 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 

11 Лиц 

46 ряд: 14 Лиц, провязываем 3 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: 

https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 

11 Лиц 

47- 68 ряд: 28 Лиц 

Мысок варежек (дополнительно к описанию схема и фото закрытия мыска на стр.7): 

69 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 8 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 8 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

70 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 6 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 6 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

71 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 4 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 4 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

72 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 2 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 2 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

73 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

74 ряд: отрезаем рабочую нить 10 см от изделия, протягиваем 8 петель на спицах через нее. 

Затягиваем, кончик прячем в изнанку. 

Палец Варежки (стр.35) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
https://youtu.be/OEaM9dp2YUE
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МАНЖЕТ (спицы № 4) 

Для размера обхвата ладони 17 см 

Внимание! Толщина манжета должна быть меньше толщины основного полотна варежки (см. стр.1 

рекомендации пряжи для вязания) 

Жаккардовый рисунок может быть любым на Ваш выбор, раппорт в обхвате 17 см 6 петель. 

Жаккард не пружинит как резинка, не растягивается, поэтому на руку надевать манжет будет туго. Но 

именно за счет этого варежка не будет «слетать» с руки. 

1-20 ряд: 30 Лиц. основным цветом варежки 

Образцы: 

 

21-34 ряд: 30 Лиц жаккарда согласно схеме (итого 5 раппортов по 6 петель в предложенных образцах в 

каждом ряду) с дополнительными контрастными цветами варежки. 

Выворачиваем вязание наизнанку, отрезаем лишнюю длину контрастных ниток, оформляем кончики и 

узелки, для того что бы внутренняя сторона манжета тоже была аккуратной.  

Обратно выворачиваем работу на лицевую сторону. 

Далее вяжем ТЕЛО ВАРЕЖКИ (спицы № 4,5) 

Добавляем в варежку 1 нить норки. 

35 ряд: складываем манжет пополам. Линия сгиба придется на 17-18 ряд. Соединяем петли наборного 

ряда с петлями 34 ряда, провязывая 1 петлю наборного и 1 петлю 34 ряда вместе лицевой и так до 

конца ряда, смотрим видео:  https://youtu.be/-Ovd1thBUNo 

Далее для правой варежки: 

36 ряд: 8 Лиц, НакидВл, 23 Лиц. 

37 ряд: 8 Лиц, 1 ЛицВл, 23 Лиц. 

38 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 24 Лиц 

39 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 24 Лиц. 

40 ряд: 10 Лиц, НакидВл, 25 Лиц 

41 ряд: 10 Лиц, 1 ЛицВл, 25 Лиц 

https://youtu.be/-Ovd1thBUNo
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42 ряд: 11 Лиц, НакидВл, 26 Лиц 

43 ряд: 11 Лиц, 1 ЛицВл, 26 Лиц 

44 ряд: 12 Лиц, НакидВл, 27 Лиц 

45 ряд: 12 Лиц, 1 ЛицВл, 27 Лиц 

46 ряд: 13 Лиц, НакидВл, 28 Лиц 

47 ряд: 13 Лиц, 1 ЛицВл, 28 Лиц 

48 ряд: 14 Лиц, НакидВл, 29 Лиц 

49 ряд: 14 Лиц, 1 ЛицВл, 29 Лиц 

50 ряд: 36 Лиц, 1 Лиц не провязывая снять на левую спицу 

51 ряд: 8 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: https://youtu.be/ek0ZQCOczPU  

4 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 

29 Лиц 

52 ряд: провязываем 4 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 

29 Лиц 

53- 73 ряд: 33 Лиц 

Далее для левой варежки: 

36 ряд: 7 Лиц, НакидВпр, 23 Лиц. 

37 ряд: 7 Лиц, 1 ЛицВпр, 23 Лиц. 

38 ряд: 8 Лиц, НакидВпр, 23 Лиц 

39 ряд: 8 Лиц, 1 ЛицВпр, 23 Лиц. 

40 ряд: 9 Лиц, НакидВпр, 23 Лиц 

41 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВпр, 23 Лиц 

42 ряд: 10 Лиц, НакидВпр, 23 Лиц 

43 ряд: 10 Лиц, 1 ЛицВпр, 23 Лиц 

44 ряд: 11 Лиц, НакидВпр, 23 Лиц 

45 ряд: 11 Лиц, 1 ЛицВпр, 23 Лиц 

46 ряд: 12 Лиц, НакидВпр, 23 Лиц 

47 ряд: 12 Лиц, 1 ЛицВпр, 23 Лиц 

48 ряд: 13 Лиц, НакидВпр, 23 Лиц 

49 ряд: 13 Лиц, 1 ЛицВпр, 23 Лиц 

50 ряд: 37 Лиц 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
https://youtu.be/OEaM9dp2YUE
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51 ряд: 14 Лиц, 8 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU  

4 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 

15 Лиц 

52 ряд: 14 Лиц, провязываем 4 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: 

https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 

15 Лиц 

53- 73 ряд: 33 Лиц 

Мысок варежек (дополнительно к описанию схема и фото закрытия мыска на стр.7): 

69 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 10 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 11 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

70 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 8 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 9 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

71 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 6 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 7 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

72 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 4 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 5 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

73 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 2 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 3 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

74 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 1 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

75 ряд: отрезаем рабочую нить 10 см от изделия, протягиваем 9 петель на спицах через нее. 

Затягиваем, кончик прячем в изнанку. 

Палец Варежки (стр.35) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
https://youtu.be/OEaM9dp2YUE
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МАНЖЕТ (спицы № 4) 

Для размера обхвата ладони 18 см 

Внимание! Толщина манжета должна быть меньше толщины основного полотна варежки (см. стр.1 

рекомендации пряжи для вязания) 

Жаккардовый рисунок может быть любым на Ваш выбор, раппорт в обхвате 18 см 4 или 8 петель. 

Жаккард не пружинит как резинка, не растягивается, поэтому на руку надевать манжет будет туго. Но 

именно за счет этого варежка не будет «слетать» с руки. 

1-21 ряд: 32 Лиц. основным цветом варежки 

Образцы: 

 

 

22-36 ряд: 32 Лиц жаккарда согласно схеме (итого 4(8) раппортов по 8(4) петель в предложенных 

образцах в каждом ряду) с дополнительными контрастными цветами варежки. 

Выворачиваем вязание наизнанку, отрезаем лишнюю длину контрастных ниток, оформляем кончики и 

узелки, для того что бы внутренняя сторона манжета тоже была аккуратной.  

Обратно выворачиваем работу на лицевую сторону. 

Далее вяжем ТЕЛО ВАРЕЖКИ (спицы № 4,5) 

Добавляем в варежку 1 нить норки. 

37 ряд: складываем манжет пополам. Линия сгиба придется на 18-19 ряд. Соединяем петли наборного 

ряда с петлями 36 ряда, провязывая 1 петлю наборного и 1 петлю 36 ряда вместе лицевой и так до 

конца ряда, смотрим видео:  https://youtu.be/-Ovd1thBUNo 

Далее для правой варежки: 

38 ряд: 7 Лиц, НакидВл, 25 Лиц. 

39 ряд: 7 Лиц, 1 ЛицВл, 25 Лиц. 

40 ряд: 7 Лиц, НакидВл, 26 Лиц 

41 ряд: 7 Лиц, 1 ЛицВл, 26 Лиц. 

42 ряд: 7 Лиц, НакидВл, 27 Лиц 

https://youtu.be/-Ovd1thBUNo
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43 ряд: 7 Лиц, 1 ЛицВл, 27 Лиц 

44 ряд: 7 Лиц, НакидВл, 28 Лиц 

45 ряд: 7 Лиц, 1 ЛицВл, 28 Лиц 

46 ряд: 7 Лиц, НакидВл, 29 Лиц 

47 ряд: 7 Лиц, 1 ЛицВл, 29 Лиц 

48 ряд: 7 Лиц, НакидВл, 30 Лиц 

49 ряд: 7 Лиц, 1 ЛицВл, 30 Лиц 

50 ряд: 7 Лиц, НакидВл, 31 Лиц 

51 ряд: 7 Лиц, 1 ЛицВл, 31 Лиц 

52 ряд: 38 Лиц, 1 Лиц не провязывая снять на соседнюю левую спицу 

53 ряд: 8 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: https://youtu.be/ek0ZQCOczPU 

4 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 

31 Лиц 

54 ряд: провязываем 4 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 

31 Лиц 

55- 77 ряд: 35 Лиц 

Далее для левой варежки: 

38 ряд: 9 Лиц, НакидВпр, 23 Лиц. 

39 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВпр, 23 Лиц. 

40 ряд: 10 Лиц, НакидВпр, 23 Лиц 

41 ряд: 10 Лиц, 1 ЛицВпр, 23 Лиц. 

42 ряд: 11 Лиц, НакидВпр, 23 Лиц 

43 ряд: 11 Лиц, 1 ЛицВпр, 23 Лиц 

44 ряд: 12 Лиц, НакидВпр, 23 Лиц 

45 ряд: 12 Лиц, 1 ЛицВпр, 23 Лиц 

46 ряд: 13 Лиц, НакидВпр, 23 Лиц 

47 ряд: 13 Лиц, 1 ЛицВпр, 23 Лиц 

48 ряд: 14 Лиц, НакидВпр, 23 Лиц 

49 ряд: 14 Лиц, 1 ЛицВпр, 23 Лиц 

50 ряд: 15 Лиц, НакидВпр, 23 Лиц 

51 ряд: 15 Лиц, 1 ЛицВпр, 23 Лиц 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
https://youtu.be/OEaM9dp2YUE
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52 ряд: 39 Лиц 

53 ряд: 16 Лиц, 8 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU , 4 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: 

https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 

15 Лиц 

54 ряд: 16 Лиц, провязываем 4 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: 

https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 15 Лиц 

55- 77 ряд: 35 Лиц 

Мысок варежек (дополнительно к описанию схема и фото закрытия мыска на стр.7): 

78 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 11 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 12 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

79 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 9 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 10 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

80 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 7 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 8 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

81 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 5 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 6 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

82 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 3 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 4 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

83 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 1 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 2 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

84 ряд: 1 Лиц, 3 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

85 ряд: отрезаем рабочую нить 10 см от изделия, протягиваем 7 петель на спицах через нее. 

Затягиваем, кончик прячем в изнанку 

Палец Варежки (стр.35) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
https://youtu.be/OEaM9dp2YUE
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МАНЖЕТ (спицы № 4) 

Для размера обхвата ладони 19 см 

Внимание! Толщина манжета должна быть меньше толщины основного полотна варежки (см. стр.1 

рекомендации пряжи для вязания) 

Жаккардовый рисунок может быть любым на Ваш выбор, раппорт в обхвате 19 см 5 или 7 петель. 

Жаккард не пружинит как резинка, не растягивается, поэтому на руку надевать манжет будет туго. Но 

именно за счет этого варежка не будет «слетать» с руки. 

1-23 ряд: 35 Лиц. основным цветом варежки 

Образцы: 

 

 

24-40 ряд: 35 Лиц жаккарда согласно схеме (итого 5 раппортов по 6 петель в предложенных образцах в 

каждом ряду) с дополнительными контрастными цветами варежки. 

Выворачиваем вязание наизнанку, отрезаем лишнюю длину контрастных ниток, оформляем кончики и 

узелки, для того что бы внутренняя сторона манжета тоже была аккуратной.  

Обратно выворачиваем работу на лицевую сторону. 

Далее вяжем ТЕЛО ВАРЕЖКИ (спицы № 4,5) 

Добавляем в варежку 1 нить норки. 

41 ряд: складываем манжет пополам. Линия сгиба придется на 20-21 ряд. Соединяем петли наборного 

ряда с петлями 40 ряда, провязывая 1 петлю наборного и 1 петлю 40 ряда вместе лицевой и так до 

конца ряда, смотрим видео:  https://youtu.be/-Ovd1thBUNo 

Далее для правой варежки: 

42 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 26 Лиц. 

43 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 26 Лиц. 

44 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 27 Лиц 

45 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 27 Лиц. 

46 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 28 Лиц 

https://youtu.be/-Ovd1thBUNo
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47 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 28 Лиц 

48 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 29 Лиц 

49 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 29 Лиц 

50 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 30 Лиц 

51 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 30 Лиц 

52 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 31 Лиц 

53 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 31 Лиц 

54 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 32 Лиц 

55 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 32 Лиц 

56 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 33 Лиц 

57 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 33 Лиц 

58 ряд: 42 Лиц, 1 Лиц не провязывая снять на соседнюю левую спицу 

59 ряд: 10 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU  

4 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 

33 Лиц 

60 ряд: провязываем 4 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 

33 Лиц 

61- 81 ряд: 37 Лиц 

Далее для левой варежки: 

42 ряд: 8 Лиц, НакидВпр, 27 Лиц. 

43 ряд: 8 Лиц, 1 ЛицВпр, 27 Лиц. 

44 ряд: 9 Лиц, НакидВпр, 27 Лиц 

45 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВпр, 27 Лиц. 

46 ряд: 10 Лиц, НакидВпр, 27 Лиц 

47 ряд: 10 Лиц, 1 ЛицВпр, 27 Лиц 

48 ряд: 11 Лиц, НакидВпр, 27 Лиц 

49 ряд: 11 Лиц, 1 ЛицВпр, 27 Лиц 

50 ряд: 12 Лиц, НакидВпр, 27 Лиц 

51 ряд: 12 Лиц, 1 ЛицВпр, 27 Лиц 

52 ряд: 13 Лиц, НакидВпр, 27 Лиц 

53 ряд: 13 Лиц, 1 ЛицВпр, 27 Лиц 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
https://youtu.be/OEaM9dp2YUE
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54 ряд: 14 Лиц, НакидВпр, 27 Лиц 

55 ряд: 14 Лиц, 1 ЛицВпр, 27 Лиц 

56 ряд: 15 Лиц, НакидВпр, 27 Лиц 

57 ряд: 15 Лиц, 1 ЛицВпр, 27 Лиц 

58 ряд: 43 Лиц 

59 ряд: 16 Лиц, 10 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU  

4 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 

17 Лиц 

60 ряд: 16 Лиц, провязываем 4 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: 

https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 

17 Лиц 

61- 81 ряд: 37 Лиц 

Мысок варежек (дополнительно к описанию схема и фото закрытия мыска на стр.7): 

82 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 12 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 13 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

83 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 10 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 11 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

84 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 8 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 9 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

85 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 6 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 7 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

86 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 4 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 5 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

87 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 2 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 3 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

88 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 3 ЛицВпр, 1 Лиц 

89 ряд: отрезаем рабочую нить 10 см от изделия, протягиваем 7 петель на спицах через нее. 

Затягиваем, кончик прячем в изнанку 

Палец Варежки (стр.35) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
https://youtu.be/OEaM9dp2YUE
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МАНЖЕТ (спицы № 4) 

Для размера обхвата ладони 20 см 

Внимание! Толщина манжета должна быть меньше толщины основного полотна варежки (см. стр.1 

рекомендации пряжи для вязания) 

Жаккардовый рисунок может быть любым на Ваш выбор, раппорт в обхвате 20 см 4 или 6 петель. 

Жаккард не пружинит как резинка, не растягивается, поэтому на руку надевать манжет будет туго. Но 

именно за счет этого варежка не будет «слетать» с руки. 

1-23 ряд: 36 Лиц. основным цветом варежки 

Образцы: 

 

 

24-40 ряд: 36 Лиц жаккарда согласно схеме (итого 6(9) раппортов по 6(4) петель в предложенных 

образцах в каждом ряду) с дополнительными контрастными цветами варежки. 

Выворачиваем вязание наизнанку, отрезаем лишнюю длину контрастных ниток, оформляем кончики и 

узелки, для того что бы внутренняя сторона манжета тоже была аккуратной.  

Обратно выворачиваем работу на лицевую сторону. 

Далее вяжем ТЕЛО ВАРЕЖКИ (спицы № 4,5) 

Добавляем в варежку 1 нить норки. 

41 ряд: складываем манжет пополам. Линия сгиба придется на 20-21 ряд. Соединяем петли наборного 

ряда с петлями 40 ряда, провязывая 1 петлю наборного и 1 петлю 40 ряда вместе лицевой и так до 

конца ряда, смотрим видео:  https://youtu.be/-Ovd1thBUNo 

Далее для правой варежки: 

42 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 27 Лиц. 

43 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 27 Лиц. 

44 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 28 Лиц 

45 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 28 Лиц. 

https://youtu.be/-Ovd1thBUNo
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46 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 29 Лиц 

47 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 29 Лиц 

48 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 30 Лиц 

49 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 30 Лиц 

50 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 31 Лиц 

51 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 31 Лиц 

52 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 32 Лиц 

53 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 32 Лиц 

54 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 33 Лиц 

55 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 33 Лиц 

56 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 34 Лиц 

57 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 34 Лиц 

58 ряд: 43 Лиц, 1 Лиц не провязывая снять на левую спицу 

59 ряд: 10 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU  

4 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 

34 Лиц 

60 ряд: провязываем 4 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 

34 Лиц 

61- 82 ряд: 38 Лиц 

Далее для левой варежки: 

42 ряд: 9 Лиц, НакидВпр, 27 Лиц. 

43 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВпр, 27 Лиц. 

44 ряд: 10 Лиц, НакидВпр, 27 Лиц 

45 ряд: 10 Лиц, 1 ЛицВпр, 27 Лиц. 

46 ряд: 11 Лиц, НакидВпр, 27 Лиц 

47 ряд: 11 Лиц, 1 ЛицВпр, 27 Лиц 

48 ряд: 12 Лиц, НакидВпр, 27 Лиц 

49 ряд: 12 Лиц, 1 ЛицВпр, 27 Лиц 

50 ряд: 13 Лиц, НакидВпр, 27 Лиц 

51 ряд: 13 Лиц, 1 ЛицВпр, 27 Лиц 

52 ряд: 14 Лиц, НакидВпр, 27 Лиц 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
https://youtu.be/OEaM9dp2YUE
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53 ряд: 14 Лиц, 1 ЛицВпр, 27 Лиц 

54 ряд: 15 Лиц, НакидВпр, 27 Лиц 

55 ряд: 15 Лиц, 1 ЛицВпр, 27 Лиц 

56 ряд: 16 Лиц, НакидВпр, 27 Лиц 

57 ряд: 16 Лиц, 1 ЛицВпр, 27 Лиц 

58 ряд: 44 Лиц 

59 ряд: 17 Лиц, 10 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU , 4 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: 

https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 

17 Лиц 

60 ряд: 17 Лиц, провязываем 4 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: 

https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 

17 Лиц 

61- 82 ряд: 38 Лиц 

Мысок варежек (дополнительно к описанию схема и фото закрытия мыска на стр.7): 

83 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 13 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 13 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

84 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 11 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 11 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

85 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 9 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 9 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

86 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 7 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 7 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

87 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 5 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 5 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

88 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 3 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 3 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

89 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 1 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 1 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

90 ряд: 1 Лиц, 3 ЛицВпр, 2 Лиц, 3 ЛицВпр, 1 Лиц 

91 ряд: отрезаем рабочую нить 10 см от изделия, протягиваем 6 петель на спицах через нее. 

Затягиваем, кончик прячем в изнанку. 

Палец Варежки (стр.35) 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
https://youtu.be/OEaM9dp2YUE
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МАНЖЕТ (спицы № 4) 

Для размера обхвата ладони 21-21,5 см 

Внимание! Толщина манжета должна быть меньше толщины основного полотна варежки (см. стр.1 

рекомендации пряжи для вязания) 

Жаккардовый рисунок может быть любым на Ваш выбор, рапорт в обхвате 21 см 38 петель. 

Жаккард не пружинит как резинка, не растягивается, поэтому на руку надевать манжет будет туго. Но 

именно за счет этого варежка не будет «слетать» с руки. 

1-24 ряд: 38 Лиц. основным цветом варежки 

Образцы: 

 

25-42 ряд: 38 Лиц жаккарда согласно схеме (итого 1 раппорт в предложенных образцах) с 

дополнительными контрастными цветами варежки. 

Выворачиваем вязание наизнанку, отрезаем лишнюю длину контрастных ниток, оформляем кончики и 

узелки, для того что бы внутренняя сторона манжета тоже была аккуратной.  

Обратно выворачиваем работу на лицевую сторону. 

Далее вяжем ТЕЛО ВАРЕЖКИ (спицы № 4,5) 

Добавляем в варежку 1 нить норки. 

43 ряд: складываем манжет пополам. Линия сгиба придется на 21-22 ряд. Соединяем петли наборного 

ряда с петлями 42 ряда, провязывая 1 петлю наборного и 1 петлю 42 ряда вместе лицевой и так до 

конца ряда, смотрим видео:  https://youtu.be/-Ovd1thBUNo 

https://youtu.be/-Ovd1thBUNo
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Далее для правой варежки: 

44 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 29 Лиц. 

45 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 29 Лиц. 

46 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 30 Лиц 

47 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 30 Лиц. 

48 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 31 Лиц 

49 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 31 Лиц 

50 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 32 Лиц 

51 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 32 Лиц 

52 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 33 Лиц 

53 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 33 Лиц 

54 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 34 Лиц 

55 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 34 Лиц 

56 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 35 Лиц 

57 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 35 Лиц 

58 ряд: 9 Лиц, НакидВл, 36 Лиц 

59 ряд: 9 Лиц, 1 ЛицВл, 36 Лиц 

60 ряд: 45 Лиц, 1 Лиц не провязывая снять на левую спицу 

61 ряд: 10 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU  

4 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 

36 Лиц 

62 ряд: провязываем 4 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 

36 Лиц 

63- 84 ряд: 40 Лиц 

Далее для левой варежки: 

44 ряд: 10 Лиц, НакидВпр, 28 Лиц. 

45 ряд: 10 Лиц, 1 ЛицВпр, 28 Лиц. 

46 ряд: 11 Лиц, НакидВпр, 28 Лиц 

47 ряд: 11 Лиц, 1 ЛицВпр, 28 Лиц. 

48 ряд: 12 Лиц, НакидВпр, 28 Лиц 

49 ряд: 12 Лиц, 1 ЛицВпр, 28 Лиц 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
https://youtu.be/OEaM9dp2YUE
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50 ряд: 13 Лиц, НакидВпр, 28 Лиц 

51 ряд: 13 Лиц, 1 ЛицВпр, 28 Лиц 

52 ряд: 14 Лиц, НакидВпр, 28 Лиц 

53 ряд: 14 Лиц, 1 ЛицВпр, 28 Лиц 

54 ряд: 15 Лиц, НакидВпр, 28 Лиц 

55 ряд: 15 Лиц, 1 ЛицВпр, 28 Лиц 

56 ряд: 16 Лиц, НакидВпр, 28 Лиц 

57 ряд: 16 Лиц, 1 ЛицВпр, 28 Лиц 

58 ряд: 17 Лиц, НакидВпр, 28 Лиц 

59 ряд: 17 Лиц, 1 ЛицВпр, 28 Лиц 

60 ряд: 46 Лиц 

61 ряд: 18 Лиц, 10 петель переснимаем на дополнительную нить, смотрим видео: 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU ,  4 воздушные петли набрать из рабочей нити, смотрим видео: 

https://youtu.be/SaqzUjMby5I , 18 Лиц 

62 ряд: 18 Лиц, провязываем 4 воздушные петли лицевыми, смотрим видео: 

https://youtu.be/OEaM9dp2YUE , 18 Лиц 

63- 84 ряд: 40 Лиц 

Мысок варежек (дополнительно к описанию схема и фото закрытия мыска на стр.7): 

85 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 14 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 14 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

86 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 12 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 12 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

87 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 10 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 10 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

88 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 8 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 8 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

89 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 6 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 6 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

90 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 4 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 4 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

91 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 2 Лиц, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 2 Лиц, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

92 ряд: 1 Лиц, 2 ЛицВл, 2 ЛицВпр, 2 Лиц, 2 ЛицВл, 2 ЛицВпр, 1 Лиц 

93 ряд: отрезаем рабочую нить 10 см от изделия, протягиваем 8 петель на спицах через нее. 

Затягиваем, кончик прячем в изнанку. 

Палец Варежки (стр.35) 

 

 

 

 

https://youtu.be/ek0ZQCOczPU
https://youtu.be/SaqzUjMby5I
https://youtu.be/OEaM9dp2YUE


35 
 

 

Палец Варежки  

Палец варежки (спицы №4,5)                                                                                                                         

Обхват ладони 

Кол-во 
петель 
пальца 

снимаем с 
доп. 

нити на 
спицу 

Количество петель, 
поднятых из 

воздушных с тыльной 
стороны (см.видео 

ниже) 

Итого 
петель 

пальца в 1 
Ряду с 

учетом 2-х 
боковых 

Необходим
ое 

количество 
петель 
пальца 

Количеств
о рядов в 
высоту до 
убавок и 
закрытия 

Ряд 
провязыван

ия 
 2 ЛицВпр* 

Ряд 
закрытия 

пальца 
протягиван
ием нити 

через петли 

Д
ет

ск
и

е 
р

аз
м

ер
ы

 

12 см 7 
из 2-х воздушных 

3 Лиц+2 бок 
12 9 10 11 12 

13 см 8 
из 3-х воздушных 

4 Лиц+2 бок 
14 11 11 12 13 

14 см 8 
из 2-х воздушных 

3 Лиц+2 бок 
13 11 11 12 13 

15 см 8 
из 3-х воздушных 

4 Лиц+2 бок 
14 11 12 13 14 

16 см 8 
из 3-х воздушных 

4 Лиц+2 бок 
14 13 13 14 15 

В
зр

о
сл

ы
е 

р
аз

м
ер

ы
 

17 см 8 
из 4-х воздушных 

5 Лиц+2 бок 
15 13 14 15 16 

18 см 8 
из 4-х воздушных 

5 Лиц+2 бок 
15 14 15 16 17 

19 см 8 
из 4-х воздушных 

5 Лиц+2 бок 
15 14 16 17 18 

20 см 10 
из 4-х воздушных 

5 Лиц+2 бок 
17 15 16 17 18 

21-21,5 10 
из 4-х воздушных 

5 Лиц+2 бок 
17 15 17 18 19 

*в данном ряду все петли провязываем 2 ЛицВпр 

Как читать таблицу на примере обхвата руки 12 см: снимаем с дополнительной нити 7 петель 

пальца, вводим рабочую нить, поднимаем 1 боковую петлю, из 2 воздушных петель наборного ряда 

крючком поднимаем 3 лицевые петли, поднимаем 1 боковую петлю. Итого 12 петель пальца на спицах. 

Необходимое количество – 9. Т.о. необходимо каждую боковую петлю в следующем ряду провязать 

вместе с основной, уменьшив общее количество петель пальца до 10.  А также в следующем ряду 

провязать 1 любую боковую петлю вместе с основной, уменьшив общее количество петель пальца до 9. 

Количество рядов в высоту 10, с учетом наборного ряда. В 11 ряду каждые 2 петли провязываем вместе 

Лицевой с наклоном вправо. В 12 ряду рабочую нить обрезать, протянуть через нее оставшиеся петли. 

Переснимаем с дополнительной нити петли на спицу, смотрим видео: https://youtu.be/lKg2kDYSVxA 

Поднимаем петли тыльной стороны пальца на спицы с помощью крючка:  

1) https://youtu.be/OR64vPqat0o 

2) https://youtu.be/73a3c1Eecdo 

Поднимаем боковые петли пальца, смотри видео: https://youtu.be/-Izhwr2si2M 

 

Прячем кончики изделия в изнанку: 

· «макушку» пальчика и варежки, смотрим видео: https://youtu.be/lUabr5BoGQQ 

· основания пальчика, смотрим видео: https://youtu.be/1KsimUBTFx0 

 

https://youtu.be/lKg2kDYSVxA
https://youtu.be/OR64vPqat0o
https://youtu.be/73a3c1Eecdo
https://youtu.be/-Izhwr2si2M
https://youtu.be/lUabr5BoGQQ
https://youtu.be/1KsimUBTFx0
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Подтягиваем и распределяем натяжение нити (если слабо вяжете) петель у основания пальца в 
местах привязки новой нити и с др стороны, смотрим видео: https://youtu.be/EeBYhyNFZPY 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Варежки  готовы! 

ВТО изделия желательна со специальными средствами для стирки шерсти, в составе которого ланолин. 

Самое доступное средство в магазинах «Ласка», которое так же подойдет. Температура воды 30—40 

градусов. Опускаем изделие в воду, стираем и с изнанки и с лица, периодически выворачивая 5-7 минут, на  

10 минут  дополнительно оставляем в воде. Избавляемся от пропиток, и лишнего пуха. Далее полоскание, 

деликатный отжим. Сушим на горизонтальной поверхности в расправленном виде, периодически меняя 

стороны 

Данное описание предназначено ТОЛЬКО для личного использования! 
Копирование, распространение МК запрещено в нарушении правил авторства! 

 
С уважением к Вашему труду, Ровенская Юля 
+7 910 998 99 33 
@rovenskaya_yulia 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/EeBYhyNFZPY

